
HIRDETMÉNY 

 

 

A Raiffeisen Bank Zrt. tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy a Bank Általános Üzleti Feltételei (ÁÜF) 

módosulnak az alábbiak szerint: 

 

A Bank által bevezetett új szolgáltatásra, a RaiPay-re tekintettel az ÁÜF 2. része kiegészítésre kerül 

az új10.5 ponttal. A hatályba lépés dátumáról Bank külön hirdetményben tájékoztatja ügyfeleit. 

 

A Magyar Nemzeti Bank 10/2020 (VIII.6.) számú ajánlásában (Ajánlás) foglaltaknak való megfelelés 

érdekében az ÁÜF 1. rész V/5.11.2.3 pontja 2020. november 1. napjától kiegészül a haladéktalan 

jóváírással kapcsolatos szabályokkal és egy új, 6.sz. melléklettel 

 

A Raiffeisen Mobil Alkalmazás tervezett kivezetésének időpontját a Bank módosítja. A Raiffeisen 

Mobil Alkalmazás már nem letölthető, a Bank meglévő – Raiffeisen Mobil Alkalmazást használó - 

ügyfeleit a kivezetés időpontjáról külön hirdetményben tájékoztatja. A módosítással érintett 

rendelkezések az ÁÜF 2. rész XIII. Raiffeisen Elektronikus csatornák és a myRaiffeisen 

Mobilapplikáció Általános Feltételei cím alatt találhatók. 

 

Az ÁÜF további, 2021 január 1-én módosuló rendelkezései: 
1) 2021. január 1-től Megváltozik az interneten kezdeményezett bankkártyás vásárlások 

folyamata.  
2) 2021. január 1-től Kiegészülnek az Elektronikus csatornák rendeltetésszerű használatára 

vonatkozó szabályok és meghatározásra kerül az Elektronikus aláírás fogalma 
3) 2021. január 1-től Módosulnak a megbízások és a jóváírások teljesítésének 

visszautasítására vagy a megbízás teljesítésének felfüggesztésére vonatkozó szabályok 
4) 2021 január 1-től módosulnak a váltóbeszedésekre vonatkozó szabályok 

 

 
A módosításra az Általános Üzleti Feltételek (ÁÜF) 1. XIX. Fejezetének 19.21. pontja alapján kerül 

sor.  

A módosított Általános Üzleti Feltételek a mai naptól megtekinthető a Bank honlapján 

(www.raiffeisen.hu), valamint a bankfiókokban. A módosítások színes háttérrel kiemelve kerülnek 

megjelölésre a szövegben. 
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